

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**3 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 2684**

**13-10-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**എസ്.സി./എസ്.ടി./ഒ.ഇ.സി. വിദ്യാർത്ഥികളുടെ സ്പെഷ്യൽ ഫീസ്**

പോദ്യം		ഉത്തരം	
പ്രൊഫ. ആബിദ് ഇസൈൻ തങ്ങൾ		<b>Shri K. Radhakrishnan</b> (പട്ടികജാതി, പട്ടികവർഗ്ഗ, പിന്നാക്ക വിഭാഗ ക്ഷേമ-ദേവസ്വം വകുപ്പ് മന്ത്രി )	
(എ)	അഡ്മിഷൻ & ഫീ റെഗുലേറ്ററി കമ്മിറ്റി 2019-20 വർഷം എസ്.സി./എസ്.ടി./ഒ.ഇ.സി. വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട ബി.ഡി.എസ്. വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് നിശ്ചയിച്ചിരുന്ന സ്പെഷ്യൽ ഫീസ് വിദ്യാർത്ഥികളിൽ നിന്നും ഈടാക്കിയിട്ടില്ലാത്തതിനാൽ പ്രസ്തുത ഫീസ് കോളേജിന് ലഭ്യമാക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് "എഡ്യൂക്കെയർ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഒഫ് ഡെന്റൽ സയൻസ്, മലപ്പുറം" എന്ന സ്ഥാപനം ആരോഗ്യ വകുപ്പിന് നിവേദനം നൽകിയത് പ്രകാരം ടി വകുപ്പിന്റെ S3/266/2021 നമ്പർ കത്ത് വകുപ്പിന് ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ;	(എ)	ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. സ.ഉ. (അച്ചടി) നം.50/2009/പജപവവിവ തീയതി 02/07/2009 പ്രകാരം സ്വാശ്രയ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ പ്രൊഫഷണൽ കോഴ്സുകളിൽ പ്രവേശന പരീക്ഷാ കമ്മീഷണർ തയ്യാറാക്കുന്ന റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും പ്രവേശന പരീക്ഷാ കമ്മീഷണർ അലോട്ട് ചെയ്യുന്ന പ്രകാരം പ്രവേശനം നേടുന്നവർക്കും, ഡി.എം.ഇ, ഡി.എച്ച്.എസ്, ന്യൂനഗോത്ര കുടുംബസംരക്ഷണ സർക്കാർ അംഗീകൃത ഏജൻസികൾ തയ്യാറാക്കിയ റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും സർക്കാർ അംഗീകൃത സ്വാശ്രയ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ പ്രൊഫഷണൽ കോഴ്സുകൾക്ക് അലോട്ട്മെന്റ് വഴി പ്രവേശനം നേടുന്ന പട്ടികജാതി /പട്ടികവർഗ്ഗ/മുറ്റുപാട് വിഭാഗം വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും സർക്കാർ/സർക്കാർ ഏജൻസി/യൂണിവേഴ്സിറ്റി നിശ്ചയിക്കുന്ന ഫീസുകൾക്കുവേണ്ടിയുള്ള വിദ്യാഭ്യാസ ആനുകൂല്യമാണ് നൽകുന്നത്. "എഡ്യൂക്കെയർ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഒഫ് ഡെന്റൽ സയൻസ്, മലപ്പുറം" എന്ന സ്ഥാപനം ആരോഗ്യ വകുപ്പിന് നിവേദനം നൽകിയ S3/266/2021 നമ്പർ കത്തിന്മേൽ പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ, ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്, ആരോഗ്യ വകുപ്പ് എന്നിവരുടെ അഭിപ്രായം ലഭ്യമാക്കി തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്. പട്ടികജാതി / പട്ടികവർഗ്ഗ/ഒ.ഇ.സി വിഭാഗം വിദ്യാർത്ഥികളുടെ അപേക്ഷകൾ പരിശോധിച്ച അർഹത ഉറപ്പു വരുത്തി കാലതാമസം വരാതെ തന്നെ ലഭ്യമാകുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.
(ബി)	ഇക്കാര്യത്തിൽ വകുപ്പ് സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ;	(ബി)	ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. സ.ഉ. (അച്ചടി) നം.50/2009/പജപവവിവ തീയതി 02/07/2009 പ്രകാരം സ്വാശ്രയ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ പ്രൊഫഷണൽ കോഴ്സുകളിൽ പ്രവേശന പരീക്ഷാ കമ്മീഷണർ തയ്യാറാക്കുന്ന റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും പ്രവേശന

		<p>പരീക്ഷാ കമ്മീഷണർ അലോട്ട് ചെയ്യുന്ന പ്രകാരം പ്രവേശനം നേടുന്നവർക്കും, ഡി.എം.ഇ, ഡി.എച്ച്.എസ്, ന്യൂനഗണിത കൗൺസിൽ തുടങ്ങിയ സർക്കാർ അംഗീകൃത ഏജൻസികൾ തയ്യാറാക്കിയ റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും സർക്കാർ അംഗീകൃത സ്വാശ്രയ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ പ്രൊഫഷണൽ കോഴ്സുകൾക്ക് അലോട്ട്മെന്റ് വഴി പ്രവേശനം നേടുന്ന പട്ടികജാതി / പട്ടികവർഗ്ഗ/മറ്റു വിഭാഗം വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും സർക്കാർ/സർക്കാർ ഏജൻസി/ യൂണിവേഴ്സിറ്റി നിശ്ചയിക്കുന്ന ഫീസുകൾക്കുമുള്ള വിദ്യാഭ്യാസ ആനുകൂല്യമാണ് നൽകുന്നത്.</p> <p>"എഡ്യൂക്കെയർ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഒഫ് ഡെന്റൽ സയൻസ്, മലപ്പുറം" എന്ന സ്ഥാപനം ആരോഗ്യ വകുപ്പിന് നിവേദനം നൽകിയ S3/266/2021 നമ്പർ കത്തിന്മേൽ പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ, ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്, ആരോഗ്യ വകുപ്പ് എന്നിവരുടെ അഭിപ്രായം ലഭ്യമാക്കി തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്. പട്ടികജാതി / പട്ടികവർഗ്ഗ/ഒ.ഇ.സി വിഭാഗം വിദ്യാർത്ഥികളുടെ അപേക്ഷകൾ പരിശോധിച്ച് അർഹത ഉറപ്പു വരുത്തി കാലതാമസം വരാതെ തന്നെ ലഭ്യമാകുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
<p>(സി) അപേക്ഷ പരിശോധിച്ച് എസ്.സി./എസ്. ടി./ഒ. ഇ. സി. വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട വിദ്യാർത്ഥികളുടെ സ്നേഷ്യൽ ഫീസ് കോളേജിന് ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ; കാലതാമസം ഉണ്ടാകുമെങ്കിൽ ആയതിനുള്ള കാരണം വിശദമാക്കുമോ?</p>	<p>(സി) ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. സ.ഉ. (അച്ചടി) നം.50/2009/ പജപവവിവ തീയതി 02/07/2009 പ്രകാരം സ്വാശ്രയ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ പ്രൊഫഷണൽ കോഴ്സുകളിൽ പ്രവേശന പരീക്ഷാ കമ്മീഷണർ തയ്യാറാക്കുന്ന റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും പ്രവേശന പരീക്ഷാ കമ്മീഷണർ അലോട്ട് ചെയ്യുന്ന പ്രകാരം പ്രവേശനം നേടുന്നവർക്കും, ഡി.എം.ഇ, ഡി.എച്ച്.എസ്, ന്യൂനഗണിത കൗൺസിൽ തുടങ്ങിയ സർക്കാർ അംഗീകൃത ഏജൻസികൾ തയ്യാറാക്കിയ റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും സർക്കാർ അംഗീകൃത സ്വാശ്രയ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ പ്രൊഫഷണൽ കോഴ്സുകൾക്ക് അലോട്ട്മെന്റ് വഴി പ്രവേശനം നേടുന്ന പട്ടികജാതി / പട്ടികവർഗ്ഗ/മറ്റു വിഭാഗം വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും സർക്കാർ/സർക്കാർ ഏജൻസി/ യൂണിവേഴ്സിറ്റി നിശ്ചയിക്കുന്ന ഫീസുകൾക്കുമുള്ള വിദ്യാഭ്യാസ ആനുകൂല്യമാണ് നൽകുന്നത്.</p> <p>"എഡ്യൂക്കെയർ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഒഫ് ഡെന്റൽ സയൻസ്, മലപ്പുറം" എന്ന സ്ഥാപനം ആരോഗ്യ വകുപ്പിന് നിവേദനം നൽകിയ S3/266/2021 നമ്പർ കത്തിന്മേൽ പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ, ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്, ആരോഗ്യ വകുപ്പ് എന്നിവരുടെ അഭിപ്രായം ലഭ്യമാക്കി തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്. പട്ടികജാതി / പട്ടികവർഗ്ഗ/ഒ.ഇ.സി വിഭാഗം വിദ്യാർത്ഥികളുടെ</p>	

		അപേക്ഷകൾ പരിശോധിച്ച് അർഹത ഉറപ്പു വരുത്തി കാലതാമസം വരാതെ തന്നെ ലഭ്യമാകുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.
--	--	--

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ